

跳进水中连救两名落水群众

为这位 90 后外卖小哥点赞



共青团沈丘县委副书记杨晓莉、市公安局派驻肖庄村第一团支部书记崔继伟共同为连亚飞(中)颁发“见义勇为好青年”荣誉证书。

□记者 彭慧文/图

本报讯“多亏你舍命搭救,你就是俺们家的大恩人!”10月30日上午,被救群众一行4人来到沈丘县一美团外卖站点,为舍命救人的外卖小哥连亚飞送来了锦旗。这几天,淮阳县豆门乡肖庄村的90后青年连亚飞跳河英勇救人的事迹传开后,他“不小心”成了方圆数里的“红人”,10月28日,共青团沈丘县委授予他“见义勇为好青年”荣誉称号。

连亚飞,今年29岁。10月26日上午,连亚飞在送餐途中发现自己的电动车没电了,便返回服务站换车,当他途经沈丘S102(吉祥路)蔡河桥西边时,听到身后有声响,回头发现有一名骑三轮车的妇女载着一车人,连人带车翻进了河里。说时迟那时快,连亚飞来不及多想,把电动车一扔,便跳入冰冷的河水中。这时他才看清楚掉入河中的是两名妇女和一名襁褓中的婴儿,眼看两名溺水妇女已漂到河中央,他奋不顾身地游过去,拼尽全力拽起婴儿母亲,把她拖到岸边后,再次游到另一名年迈妇女身边。此时的连亚飞已精疲力尽,危急时刻,靠着岸上热心群众投过来一根带有条幅的绳子,连拖带拽地将他俩拽上了岸。与此同时,落水婴儿也被热心群众救了上来。重回岸边的连亚飞体力不支且冻得不行,但他首先想到的是孩子的安危,确认婴儿安全无恙,连亚飞悄悄地离开了现场。

记者经过打听与连亚飞取得了联系,他称,当时情况紧急,人命关天,根本不容多想,第一反应就是一定要把人救上来。据附近群众介绍,那片水域深的地方超过2米,水中长满了水草,如果不是连亚飞救援及时,后果不堪设想。

市公安局驻村第一团支部书记崔继伟得知情况后,及时向案发地团组织部门汇报情况。10月28日,经共青团沈丘县委研究决定,授予连亚飞“见义勇为好青年”荣誉称号。

三岁男孩头卡井盖 消防人员成功救援

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯“出来了!出来了!好!”10月29日,西华县大王庄乡刘老家村附近农田里响起一阵热烈的掌声。原来,一男孩跟随大人下地,因为对地头一处废弃机井井盖感兴趣,便把头伸进去看个究竟,不料,头却被卡住出不来了。最终,在消防救援人员的帮助下,他才得以脱身。

“小孩的头卡在井盖里了!”当日14时许,周口市消防救援支队指挥中心接到群众报警后,立即调派辖区消防救援力量赶赴现场实施救援。

消防人员赶到现场后,经了解得知,男孩3岁左右,跟随家长下田,因为大人们都在忙碌,男孩便在田间玩耍。出于好奇,男孩把头钻进田边一废弃的机井井盖中,结果被紧紧卡住,百般尝试无法挣脱。

消防人员仔细观察发现,井盖为水泥混凝土材质,井盖里面还有钢筋,消防人员

决定使用破拆器材扩大井盖口。一名消防人员利用衣物遮住男孩脖子及头部,防止水泥对男孩脸部造成二次伤害,另一名消防人员使用气锤,小心翼翼将水泥井盖拆除。救援过程中,男孩多次哭闹,救援人员耐心安慰。经过约40分钟的紧张救援,男孩被成功救出。



消防人员使用破拆工具救助男童

工行周口分行 推进网络金融业务发展

工行周口分行重视发挥网络金融对业务发展的推进支撑作用,提出以“改善服务、提升品质、扩大份额”为核心,加强联动营销,强力推进网络金融业务持续快速发展。

为加大宣传力度,发挥营业网点的宣传功能,该行通过在营业网点显著位置摆放网络金融业务宣传折页、设置网络金融各种优惠促销活动宣传展架和播放电子银行宣传片等方式,全方位加大手机银行汇款、“工银e支付”、“短信客服”等产品的宣传营销力度,不断提高金融@家品牌的知名度和影响力。

该行依托各种银行卡和对公客户等项目,建立联动营销

工作机制,引导业务部门利用走访客户、营销本专业业务的时机,主动捆绑营销推介该行电子银行产品,提高电子银行业务在机构、公司和个人等中高端优质客户的渗透率和贡献度。

与此同时,该行在做好售后服务、提高新开户网银质量的基础上,组织人员搞好存量客户维护工作,通报不动户情况,列出不动户清单,及时唤醒不动户;分行、支行和网点三级配合,定期走访重点客户,解决存在的问题,提高客户的忠诚度,促进网络金融动户率的提高。

(闫晋)